MeToauKa U CIIOCOOBI
pellieHus PACYeTHBIX
3a1a4

MacTtep — knacc
MaxoHuHa Bepa ViBaHOBHa,

YUMTESTb XUMUN BbICLLEN KaTEropum
MOQOY COLL Ne66 r.[1leH3bl




YTo 3HAYUT HAYYHUTH PelIaATh
3a1a4u’?

HayuunTb peluaTtb 3agayun, 3Ha4YUT:
OymaTb
PasmbILNATb
[lpenctaBnATh
AHanunsuposaTb
[lenaTb BbIBOAbI



CrocoObI pelieHus 3a1a4

COOTHOLLEHNE MaCC BELLECTB

CpaBHeHME MaccC BELLECTB

[lpuBegeHne K eanHuLe

MeToa nponopumu

C ncnonb3oBaHMEM BENMUYUHBLI «N»

C ncnonb3oBaHmeM KoaddpuuneHTa nponopLmoHarnbHOCTU
Anrebpavyeckuu

HarnsaHo-obpa3HbIn

TabnnyHo-cxeMaTU4YHbIU



AJreopandeckuii

3agava:

BblumMcnnte Maccy cynb@ara HaTpuq,
HeoOXxoaMMyo ONA peakunm ¢ CepHOu
KMWCNOTOW ANA nony4vyeHua 16r. cepHUCTOro
rasa



Na:SOs + H2SO4 = Na:SO4+ SO2 +H20

In(NazS()s)Z n(NazSOs)*M(NazSOs) —
n(S0O2)* M(Na:S0:3) =
m(SO2)/M(SO2)* M(Na:SOs)



Na:SOs + H2SO4 = Na:SO4+ SO2 +H20

...Mmaccy 15%-Horo pacTtBopa
cynb@uTa HaTpu4...



Na:SOs + H2SO4 = Na:SO4+ SO2 +H20

m(p-pa Na:SOs)= m(Na:SOs)/w =
Il(NihSOs)*M(NﬂzSOs)/W —
n(S02)* M(Na:SOs)/w =
(m(SO2)*M(Na:S03)/(M(SO2)*w)



Na:SOs + H2SO4 = Na:SO4+ SO2 +H20

...00bem 15%-Horo pacrtBopa
cynb@uTa HaTpu4d, NNOTHOCTb

1,07t/mn....



Na:SOs + H2SO4 = Na:SO4+ SO2 +H20

V(p-pa Na: SO:)= m(p-pa Na:S0s)/g =
m(Na: SO:)/(W*g) =
n(Na:S0:)*M(Na:SOs)/(w*g) =
n(S02)* M(Na:SO0s)/(w*g) =

— (m(S02)*M(Na2503)/(M(S02)*w*g)



3amaua:

Bbluncnmtb maccy
xenesa, Nony4yeHHou
N3 pyabl, cogepkallen

4064r. MarHUTHOrO

Xenes3Haka



MarautHbpIu xeje3Hsak- Fe:Oq

Fe:O.— 3Fe
m(Fe) = n(Fe)*M(Fe) =
3n(F9304)* M(Fe) =
3*m(Fe:0.)* M(Fe) /| M(Fe:0.)



Harissano-o0pa3sHbIH

3apava:

Macca noBapeHHOU conu,
KOTOPYIO crieayeT pacTBOPUTb

B 250r. 10%-Horo pacTtBopa ans
nony4dyeHusa 18%-Horo paccona,
paBHa r.




Harissano-o0pa3sHbIH
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Harissano-o0pa3sHbIH

3apnava:

Ona npuroroBneHunsa 2n.37%-Hon
aKKYMYIATOPHOU CEpHOMU
Kncnotbl (nNoTHocTb 1,29r/mn)
notpebyetca 95%-Han cepHasn
KMCriota Maccou I




HarnsiaHo-o0pa3HbIT

=

@aCTBOp 2 @

2000%1,29%0,37 (2000%1,29) -
B-Bo (2000%1,29%0,37)

\ BOAA

BOA

\

i>>PaCTBop'L\\*

2000%1,29%0,37/0,95

og-¢g

LE0+6T1+000T



Ta0aMYHO-CXeMATHYHbBIN

3apnava:

Onpepenunte cocTtaB pacTBOpa,
NONy4YeHHOro npu pacTtBopeHun
npoAayKTa okucneHusa dgocdopa,
nony4yeHHoro u3 31r. docdara
Kanbuus, B 200r. 8,4%-Horo
pacTBOpa rmgpoKkcuaa Kanus.



Ta0aMYHO-CXeMATHYHbBIN

JTanbl padboThbI:

MoaroToBUTENbHbLIN — pacyeT «nN» BellecTB

OcHOBHOM — onpeaeneHue cocrtaBa
pacTBopa



IloaroroBuTEJILHBIN dTAaIl

Ca3(P0O4)2 — 2P - P20s

n(P205) = n(Ca3(P04)2)
n(P205)= m(Ca3(PO0a4)2)/m (Ca3(P0O4)2) = 31/310 = 0,1 monsk
n(KOH)= 200%0,084/56 = 0,3 monb



OCHOBHOM 7TaIl

P05 + 6KOH = 2K:P0O4 + 3H:20
Bbbino 0,1 0,3
Usp. 0,3/6 0,3
Oct. 0,05 0 0,3/6*2=0,1



OCHOBHOM 7TaIl

3H20+P205 + 4K:P 04 =6 K:HPO4
Bbino 0,05 0,1
U3p. 0,1/4 0,1
Ocr. 0,025 0 0,1/4*6=0,15



OCHOBHOM 7TaIl

3H20+P20;5 + 2K-HPO4+ =4KH2PO:4

Bbino 0,025 0,15
U3p. 0,025 0,025*2
Ocr. 0 0,1 0,025*4=0,1

Cocrtae: K2HPO4 - 0.1
KH2PO4 - 0,1






